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How much of the syllabus was covered in 

class?

Satisfactory
69%

average
28%

Not satisfactory
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How well the teachers prepare for the 

classes?
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Effective
41%

good
49%

average
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How well were the teachers able to 

communicate? 

fair
32%

average
12%

always fair
56%

Fairness of the internal evaluation process by the 

teachers?
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regularly
61%

often
27%

sometimes
12%

The institute takes active interest in 

promoting internship, student exchange, 

field visit opportunities for students

Strongly agree
41%

Agree
54%

Disagree
5%

The institution provides multiple 

opportunities to learn and grow.
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Every time
81%

Rarely
5% Occasionally 

14%

Teachers inform you about your expected 

competencies, course outcomes and 

programme outcomes

Every time
66%

rarely
5%

usually
29%

The teachers illustrate the concept 

through examples and applications
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Usually
29%

Every time
56%

never
5%

Occasionally
10%

Teachers are able to identify your 

weakness and help you to overcome them.

Strongly agree
48%

neutral
8%

Agree
44%

Teachers encourage you to participate in 

extracurricular activities.
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l ittle
7%

To a great 
extent
41%

moderate
38%

somewhat
14%

Efforts are made by the institute/ teachers 

to inculcate soft skills, life skills and 

employability skills to make you ready for 

the world of work.

Above 90%
19%

50-69
19%

70-89
23%

Below 50%
39%

What percentage of teachers use ICT 

tools such as LCD projector, Multimedia, 

etc. While teaching
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Some important suggestions to improve the overall teaching-learning 

process in the institution (from the student side) 

 College lab and class room should be neat and clean (Sakshi Kashyap). 

 Classes should be on projector/white board. If hindi/english medium 

is available, then it should be understood in english the languages also 

(Sagar Kumar). 

 Campus hostel conditions should be improved (Abhilash Kumar).  

 

Link of Google form for Student Satisfaction Survey (SSS): 

http://jvc.ac.in/feedback/student_satisfaction_fed  

Strongly agree
39%

Neutral
11%

Disagree
3%

Agree
47%

The overall quality of teaching-learning 

process in your institute is very good.

http://jvc.ac.in/feedback/student_satisfaction_fed

